団体情報保護方針

工大祭実行委員会(以下、「当委員会」)は、参加団体情報の適切な 運用・管理・保護のため、参加団体情報の取り扱いに関する団体情報 保護方針を定めます。

1. 参加団体情報の保護方針について

- (a) 当委員会は、個人情報の保護に関する法律や著作権法、そのほか関連する法令、ガイドラインおよび本団体情報保護方針を遵守します。
- (b) 当委員会は、参加団体情報を正確かつ最新の内容に保つよう努め、漏えい、改ざん等を防止するなど安全管理のために必要かつ適切な措置を講じるよう努めます。

2. 参加団体情報の取得について

- (a) 当委員会は、工大祭2021の運営上必要な範囲内で、かつ公正な手 段により参加団体情報を取得します。
- (b) 当委員会は、各種申請および工大祭2021参加団体向けサイト等により、参加団体情報を取得します。

3. 参加団体情報の利用目的について

- (a) 当委員会では、次の目的および下記 4. 「参加団体情報の第三者への提供」に必要な範囲内で参加団体情報を利用します。
- I. 工大祭2021の参加申請に対する審査
- II. 工大祭2021の参加申込金の徴収および参加保証金の返還
- III. 工大祭2021に関する各種申請書および工大祭2021公式パンフ レット、工大祭2021公式サイト等に記載する情報の収集、 利用および管理
- IV. 工大祭2021公式パンフレットや工大祭2021公式サイト、看板 等による企画内容の広報および宣伝
- V. 当委員会が主催する企画の運営
- VI. そのほか、工大祭2021の円滑な運営に関係する事柄
- (b) そのほか、上記(a)の範囲を超えて参加団体情報を取り扱うときは、工大祭2021参加団体規約に定める責任者(以下、

「責任者」)の同意を得るものとします。

4. 参加団体情報の第三者への提供

当委員会は、次に掲げる場合を除き、あらかじめ責任者の同意を得ずに、参加団体情報を第三者に提供いたしません。

- (a) 工大祭2021の運営上必要な範囲内で、参加団体に提供する場合 (下記 5. 「参加団体情報に関する事項の通知、開示・ 訂正・ 利用停止等について」および 6. 「参加団体情報の開示内容」を ご覧ください)
- (b) 責任者の同意がある場合
- (c) 法令に基づき開示または提出を命じられた場合

- (d) 人命、身体または財産の保護のために必要がある場合で、責任者 の同意を得ることが困難である場合
- (e) 東京工業大学から要請を受けた場合

5. 参加団体情報に関する事項の通知、開示・ 訂正 ・ 利用停止等に ついて

参加団体情報に関する事項の通知、開示・ 訂正 ・ 利用停止等に関するご請求については、下記 7. 「お問い合わせ」に記載の連絡先までご請求ください。ご請求者がご本人であることを確認すると ともに、遅滞なく回答します。

6. 参加団体情報の開示内容

当委員会は、上記 5.「参加団体情報に関する事項の通知、開示・ 訂正・利用停止等について」に記載の手続きを行った参加団体の 責任者に対し、下記に記載するものに限り全参加団体の情報を開示 します。

- (a) 団体名
- (b) 企画名
- (c) 企画実施場所
- (d)企画実施時間

上記(a) ~ (d) の情報は参加団体の責任者にのみ開示し、責任者以外の第三者に開示することはありません。

7. お問い合わせ

当委員会は、参加団体情報の取り扱いに関するご相談、ご意見に対し、適切・迅速に対応いたします。当委員会における参加団体情報の取り扱いや、保有参加団体情報に関する照会、訂正等、利用停止のご請求、安全管理措置に関するご質問は下記までご連絡ください。

工大祭実行委員会室 [大学食堂3階] (部室移転後は南地区新サークル棟4階)

Tel·Fax : 03-5734-2480 (内線 2480)

Mail: info@koudaisai.jp
Web: https://koudaisai.jp

当委員会は、参加団体情報を保護するために本団体情報保護方針の見直 しを含めた体制の継続的改善に努めます。この団体情報保護方針は、 将来的に、適切に参加団体情報を保護する目的から、改訂される場合 があります。改訂を行った日付はこの章の最下部に掲載し、改訂が行 われた際には日付が更新されます。

2021 年 3 月 17 日